Атестовано Рубленську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів 

З 20 по 28 лютого атестаційною комісією з числа працівників відділу освіти  та представників громадськості села Рублене, проведено атестаційну експертизу Рубленської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області. 
За висновком атестаційної комісії встановлено: освітні послуги, що надаються Рубленською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області відповідають державним стандартам початкової, базової, повної загальної середньої освіти.

Відповідно до клопотання атестаційної комісії відділ освіти 10 березня 2017 року прийняв рішення: визнати атестованою Рубленську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області та  підтвердити право Рубленської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області на надання початкової   загальної   освіти,   базової   загальної   середньої   освіти,   повної загальної середньої освіти з видачею документів про освіту державного зразка про відповідний рівень освіти. 
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