Звіт директора школи про роботу у 2015/2016 н.р.

Протягом 2015/2016 навчального року педагогічний колектив спрямовував свою роботу на підвищення  якості освіти, удосконалення змісту освіти, на розвиток демократичних процесів управління, працювали над проблемою «Удосконалення навчально-виховного процесу на основі запровадження досягнень педагогічної науки і передового педагогічного досвіду та формування світогляду сучасного учня».

Робочий навчальний план Рубленської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів з російською мовою навчання на 2015/2016 навчальний рік складено за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 23.02.2004 № 132, зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 05.02.2009 № 66 (додаток 4), Типовими навчальними планами початкової школи, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 10.06.2011 № 572, із змінами згідно з наказом Міністерства освіти і науки  України від 16.04.2014 № 460 (додаток 3); Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 03.04.2012 № 409 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 29.05.2014 № 664) (додаток 2), за Типовими навчальними планами  загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеню, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 27.08.2010 № 834 (додаток 14), (в редакції наказу Міністерства освіти України від 29.05.2014 № 657) (додаток 14), відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.2002 № 732, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 08.01.2003 за № 9/7330 (із змінами, внесеними згідно з наказами Міністерства освіти і науки України від 05.02.2003 № 61, від 15.10.2004 № 797, від 19.05.2008 № 432).
Робочий навчальний план відповідає вимогам Статуту школи. Рубленська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів працювала за п’ятиденним режимом. Розклад занять, режим роботи закладу своєчасно були погоджені начальником Вовчанського МРУГУ Держсанепідслужби Харківської області. Навчальні предмети інваріантної та варіативної складової робочого навчального плану викладаються за державними  програмами. 
Навчально-виховний процес у школі здійснювався за груповою та індивідуальною формами навчання. Учні 6, 11  класів навчалися за груповою формою, а учні 1, 2, 4, 5, 8, 10 класів – за індивідуальною формою навчання. Робочий навчальний план для учнів 1, 2, 4, 5, 8, 10 класів, які навчаються за індивідуальною формою навчання, складено з урахуванням вимог Положення про індивідуальну форму навчання у загальноосвітніх навчальних закладах. Відповідно до рішення ради Рубленської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів від 08.06.2015 протокол № 4, та педагогічної ради навчального закладу від 29.05.2015 протокол №65, у 10-11 класах організовано навчання учнів за універсальним профілем.

   Варіативну частину згідно з робочим навчальним планом на 2015/2016 навчальний рік реалізовано через факультативні курси у 11 класі  «Орфографічний практикум», «Практикум із синтаксису української мови», «Методи розв’язання задач з математики». 

Уся методична робота була спрямована на реалізацію методичної теми, якою керувала методична рада школи. У школі працювали 3 методоб’єднання.

 Учні закладу брали участь у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. Учень 11 класу Огурцов Кирило  посів ІІ місце  з  історії України. Учні школи приймали активну участь у районних творчих конкурсах, виставках, змаганнях та стали призерами (Станканич Денис., Рикова Лаура., Огурцов Кирило, Харін Денис, Кудренок Світлана, Рикова Дар’я, Зеленевич Вікторія.         На виконання шкільної програми «Обдаровані діти» в школі створено мережу гуртків: спортивний, літературний, шахово-шашковий, декоративно-прикладного мистецтва. Створено та постійно поповнюється шкільний сайт, діяльність школи неодноразово висвітлювалася у районній газеті «Вісник Великобурлуччини». Колектив школи та учні тісно співпрацюють із громадськістю: приймають участь у загально сільських заходах, присвячених новорічним святам, Дню перемоги, Дню громади, екологічних заходах. На початок 2015/2016 навчального року контингент учнів становив 30 учнів. Середня наповнюваність класів 4,3 учні. Мова навчання у закладі – російська. Розклад уроків узгоджено з робочим навчальним планом, погоджений з ПК школи і райСЕС. Учні школи забезпечені підручниками на 92%. Учні 10– 11 класів підвищили рівень навчальних досягнень у порівнянні з попереднім роком. 3 учня школи мають навчальні досягнення високого рівня та нагороджені похвальними листами, учениця 5 класу Рикова Лаура., Огурцов Кирило нагороджені почесною грамотою за високі досягнення.
У закладі працює 11 вчителів: 9 мають вищу освіту, 2 – середню спеціальну. У школі працює педагогічний колектив у такому якісному складі: спеціаліст І категорії – 5, спеціаліст ІІ категорії – 3, спеціаліст – 3. Трудові відносини регулюються Правилами внутрішнього розпорядку, які відповідають чинному законодавству. У минулому навчальному році атестувалися такі  вчителі: вчитель інформатики Поченкова А.Ю.  на встановлення ІІ категорії, вчитель фізичної культури Серебряков М.І. на підтвердження категорії «спеціаліст І категорії», вчитель математики Колбаса В.В. на підтвердження категорії «спеціаліст І категорії», вчитель початкових класів Посохова Г.Д. а підтвердження «Спеціаліст І категорії» На протязі 2015/2016 навчального року 3 вчителів  школи пройшли курси підвищення кваліфікації з географії та фізичної культури.
За навчальний рік  вчителів Посохова Г.Д. Фендрикова К.Д нагороджено грамотами відділу освіти, оголошено подяки батькам учнів. Протягом навчального року адміністрацією школи вивчався стан викладання предметів: української мови та літератури, початкових класів, біології, Захист Вітчизни, фізичної культури. Аналіз вивчення даних предметів розглянуто на засіданні педради. Приділялась значна увага вивченню стану роботи вчителів з техніки читання учнів, роботі з учнівськими зошитами, щоденниками. Слід відзначити якісну роботу з цих напрямків таких вчителів, як ФендриковуК.Д Адміністрація школи здійснювала постійний контроль за станом виробничої та виконавчої дисциплін.

Протягом навчального року значна увага приділялась роботі з батьками учнів: проводились загальношкільні та класні батьківські збори, спільні свята, батьківські лекторії, анкетування, індивідуальні зустрічі, дні відкритих дверей.

 Постійно проводиться робота з попередження дитячого травматизму, з охорони здоров’я  учнів та колективу закладу. Програма занять з попередження всіх видів травматизму дітей у 2015/2016 н.р. виконана в усіх класах. Ведуться журнали інструктажів, де класними керівниками фіксуються вступний інструктаж, первинний інструктаж та цільові інструктажі перед проведенням відповідних заходів (екскурсії, походи, прогулянки, спортивні змагання, суботники тощо). Випадків дитячого та дорослого травматизму під час навчально-виховного процесу не зареєстровано. В кабінетах створені куточки, де розміщені наочні матеріали з цього питання, проводились різні форми роботи з дітьми на вивчення та закріплення правил поведінки при пожежі, з незнайомими предметами, ситуацій на дорогах, особистої гігієни: заняття, бесіди-діалоги, ігрові ситуації, вікторини, виставки малюнків, розваги, парактичні дії, інструктажі. Змістовним, корисним та цікавим був День цивільного захисту у квітні місяці, у якому приймали участь  медпрацівник Панін В.В.
Фельдшер Рубленського ФАПу регулярно відвідує школу, перевіряє санітарний стан учнів, проводить профілактичні щеплення. Всі учні школи забезпечені гарячим харчуванням. Безкоштовним харчуванням було забезпечено 18 учнів початкових класів та пільгових категорій. Середня вартість харчування учнів початкових класів та пільгового контингенту складала 10 грн 50 коп Вівся постійний контроль за якістю харчування. Колектив школи систематично проходить безкоштовний медогляд у райСЕС і поліклініці.

Протягом 2015/2016 навчального року для зміцнення матеріальної бази школи було придбано колеса для шкільного автобуса, пластиковий  інформаційний стенд. Виконано косметичний ремонт закладу на загальну суму 5895. До опалювального сезону 2015-2016 заклад був повністю забезпечений твердим паливом, було здійснено ремонт водного  насосу.
Таким чином, протягом 2015/2016 навчального року було забезпечено безперебійну роботу закладу по всіх аспектах діяльності, проведено роботу по покращенню умов функціонування. План роботи закладу на 2015/2016 навчальний рік виконано.
